92 AYK. ITEIPAIA
Taén: Test DYTIKHE A

OVOLOTETIMVULLOL «.veeenevieeiieeeiteeeereesireesereesseeensseesssseesnsseesssseessseeesssees [Tewpandg /2001

‘Eva aépio dwypaget Tig petafolrés mov naplotdvovial 6o Simhavo Sid-  p
ypoappo. Atvetor 0Tt To=Tr.

1) H petaforin AB OVOUACETOL . ovvviie e
211 OBPKELL TNG N ECDOTEPIKN EVEPYELDL «evveveanreeneanaannnnn. (aw-
EhveTal, LELMVETAL, TOPAUEVEL OTOOEPT]).

2) To épyo mov mapdyst 10 aéplo Katd tn petafoir; AB divetar amd \
v e€icowon W= ............ KO EVOL oveeneinaeen. (BeTkd, apymri-
KO, UNOEV).

3) H peroporn BI' eivar adafoatikny ektdovmon. Tlotog vopog meptypapetl  petafoin; No ddoete
Kot TV panpatiky eéicoon mov woyvet Y avt. Tt copPorilet kabe cOpPoro mov mepiéyel n
eElowon;

4) No cOUTANPOGCETE TOV TOPUKATO TIVOKOL YPAPOVTOS TIG LoONUATIKEG EEICMGELS A0 TIC OTOIES
vroloyifovpe Ta peyédn mov avapépovral.

Metafoin ‘Epyo Metafoln e0OTEPIKNG EVEPYELNG
\Y AU
AB W= AU=
BI' W= AU=

5) Av xatd ™ petofoin AB 1 ecotepikn evépyela avdvetan kotd AU=300], evd 10 aépro mopd-
ver épyo W=200J, va Bpeite:
a) Tn petafoAin e ecmtepikng evépyetlag Katd v petafoin BI.
B) To épyo katd v BI.
v) Tn Beppdmmra Q mov avtoArdooel To aéplo pe to mepiaiiov o kdbe pio amd Tig petafo-
Aéc.
No S1KaOAOYNCETE TIG AMAVTNGELS GOG.
Movédeg 3+2+3+4+(3+3+2)=20

Kol emroyia

A. Mépyopng



92 AYK. ITEIPAIA
Taén: Test DYTIKHE B

OVOLOTETIMVULLOL «.veeenevieeiieeeiteeeereesireesereesseeensseesssseesnsseesssseessseeesssees [Tewparbg /2001

"Eva aépro dtaypaeet T1g petafoAég TOV TOPLoTAvoVTaL 6TO SUTANVO Old- P |\
ypoappo. Atvetor 0Tt To=Tr.

1) H petaforny AB oVOUGLETON ..,
211 O1EPKELL TNG M ECOTEPIKN EVEPYELL v eneannannnnn. (w&ave-
TOL, LELOVETOL, TAPAUEVEL OoTAOEPT).

3) To aéplo amoPdret evépyela HEC® €PYOL KATO TN UETOUPOAN .vveveveeererereannnnnns Kot vrohoyileTon

A0 TNV €EI0MON cvveeieeeiiieiieeieeiee e

6) Av 10 aéplo myotve amd TV apyikn Katdotaon A oty teAikn [N 1660eppa
o) H pobnpotkn e&icmon and v omoia vroroyileton To £pyo giva:

B) Iote mapdyston mepiocOTEPO £pyo Katd TV ddpkela ¢ adtafatikng Bl 1 katd v 166-
Oepun AI; No 01KooAOYNGETE TV QTAVTNOY| GOG.

4) Av xotd ™ petofoiny AB 10 aépro anoppoed Beppdtra Q=300J, va Ppeite:
a) Tn petafoin g ecwteptkng evépyelog o€ kBe petafolr.
B) To épyo W mov avtalrdooel To aéptlo pe 1o mepPdriov og kdOe pia amod T peTofoAss.

No S1KoOAOYNCETE TIG AMAVTNGELS GOG.
Movédeg 3+4+3+3+(4+3)=20

Kol emroyia

A. Mépyopng



